

丰胸对于爱美女人的诱惑是难以抗拒的,也是难于启齿的—— 薇薇团队:为您保守丰胸的秘密

美丽之于女人,如同才智之于男人一样重要,因此女人渴望漂亮的衣服,渴望各种各样的化妆品,自然也渴望丰胸。

丰胸,算不算隐私

“面对闺蜜对我换罩杯的议论,我死活也不承认我是京都薇薇丰胸机构的会员。”这是在京都薇薇作胸部保养的小张的观点。“生过小孩就该保养胸部了,女人有爱美的天性,我觉得这很正常。”孩子已经上小学的王女士则有不同意见。那么丰胸究竟算不算个人隐私呢?

位于凯旋路王城大道交叉口的丰胸机构京都薇薇,在我市拥有较高知名度。从京都

薇薇所接待的顾客资料上看,很多女性认为丰胸属于个人隐私。如果丰胸真的属于个人隐私,那么选择一家能保守顾客秘密的丰胸机构,就变得非常重要了。

安不安全,要跟谁商量

随着科技的不断发展,能让人变美的方法越来越多,但因不正规整形,涂抹激素类的产品危害女性健康的案例也频频出现。健康安全丰胸方式成为爱美女性最为关注的焦点。多数女性因为羞于启齿,无法跟朋友讨论哪家丰胸机构最安全,所以只能自己慢慢寻找。

京都薇薇的研发部门以千百年前的宫廷

秘籍《贵妃乳方》为基础,运用传统中医理论,结合现代医学知识,研究出一整套相对安全的丰胸技术,并在长期的实践中不断改进,连续获得顾客的好评。至于丰胸的安全性,只要您现场咨询后,就能做到心里有数了。

薇薇团队,悄悄为您服务

接受了京都薇薇丰胸流程的安全性后,您最大的担心估计就是“个人隐私”的保密工作了。

京都薇薇丰胸机构有一个全是由美女组成的“薇薇团队”,她们用极具私密性的接待流程来保守每位顾客丰胸的秘密。咨询是一对一的,诊断是一对一的,预约可以通过电话,

开穴和按摩可以享受单间……正如赵女士所说:“半年来,我还没有碰到过一次熟人,并且每次经过开穴、按摩后,我都感觉胸部有热胀的感觉,胸部跟内衣的服帖度也更好了。营养师还会给出不同的进食建议,比如平时要多喝豆浆,用大豆中的大豆异黄酮,来促进女性荷尔蒙分泌,有利于胸部再次发育等。”

运用专业的技术和严格的管理体系,京都薇薇凯旋路店的薇薇团队悄悄地为每一位顾客的美丽而付出,也换来了一位位顾客的信任。笔者期望这个团队的汗水能开出更多美丽之花,也期望她们能开更为优秀、更为专业的丰胸美胸专业店。

(苏奈)

美胸热线:63343997 63343990

连锁体现规模 实力决定效果

苗方清颜专业祛痘——痘痘的终点站

痤疮是一种顽固的皮肤病,治疗不及时或不恰当,会留下疤痕和永久性色素沉着。秋冬季节,天气干燥,人体皮脂分泌减少,是治疗青春痘、痤疮的最佳时机。

苗方清颜专业祛痘为全国连锁机构,拥有千余家连锁店,以苗族独有的中草药,添加德国进口修复原料专业研制产品,配合专业不

反弹祛痘技术,并结合先进的豪华采光仪,内调外治,完美修复,对反复发作、久治不愈的青春痘、脓包和严重痤疮有极好的康复效果。

苗方清颜本着做专业、讲诚信的经营理念,为患者提供专业化的一对一服务,因人而异制订祛痘方案。签订协议,无效双倍退还。愈后全国免费护理。

苗方清颜10年“战痘”经验,千余家连锁店让您只留青春不留痘。

美丽热线:涧西区 64152395

西工区 63902667

详情请登录 www.lyqudou.com,有肌肤难题的朋友也可登录新浪微博@洛阳苗方清颜进行互动、咨询。



HONDA
The Power of Dreams

心享豪礼 安享畅行

即日起至12月31日,购车即可获赠“安心保障”保险服务,更有缤纷好礼,倾情相送!

感谢您的每一份认可,就是现在!东风Honda再送多重豪礼,倾情感恩万千信赖。
新购、置换或推荐好友购车,均有机会尽情获享,安心享不停!

放心礼

购车即可获赠两年期“安心保障”保险服务,确保用车无忧。

喜悦礼

Honda品牌车型置换东风Honda任意车型,均可获赠超值油卡。

尊享礼

购买思铂睿(SPIRIOR)、CIVIC(思域)2.0L即可获得5项主险,贷款购买可享24期0手续费、0利息等惊喜优惠。(思铂睿车型,仅限11月20日前)

答谢礼

推荐好友购车成功,新老车主均可获赠倾情答谢好礼。

详情敬请垂询当地东风Honda各特约销售服务店。

全系尊享

3年或10万公里保修服务



扫描更精彩

洛阳键通4s店地址: 洛阳市九都东路17号键通汽车广场 销售热线: 0379-63581222